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CYThb CIIOPA

Cymb criopa 3aKII04alIach 8 0CHOBAX KBAHMOBOU MEOopPUl.
DuHwmenH IPEATPUHSII NOMBITKY J10KA3aTh HEMOJHOTY KBAHTOBOU

MexaHuku. [Tocie 3HameHnTorn KorneHrareHcko HHTepnpeTanuu
KBAaHTOBOM Me€XaHUKH B 1927 rogy AnbOepT DUHIITEWH BCTAl B
OTIIO3UIIMIO CKJIAIBIBAIOIIEMYCS HOBOMY B3IUISIAy Ha MPUPOLY.

“Jlymarb Tak JOTMYECKU
JTOITyCTUMO, HO 3TO
HACTOJILKO MMPOTHUBOPEUYHUT
MOEMY Hay4YHOMY
MHCTHUHKTY, YTO Sl HE MOT'y
OTKa3aThCsl OT IIOMCKOB
0oJiee TTOJTHOW KOHIIETIIIUN




[TAPAJIOKC SUHILITENHA-
[TO10JIBCKOI'O-PO3EHA



[TPYHIINUIT HEOTIPEJAEJIEHHOCTHU
TEM3EHBEPTA
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[puHuMn HeonpegenéHHocTH [efizeHbepra
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[TAPAJIOKC DUHIITEUHA-
[TOZ10JIbCKOT'O-PO3EHA

BmecTe ¢ aByma cBoMu coTpygHukamu, bopucom Nogonbckum um
HaTtaHom Po3eHOM, QMHLWITEVMH NpuayMman cueHapun, KOTOpbIn,
Kasarocb, NPOTUBOPEYNST 3TON HeonpeaeneHHOCTH.
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Bohr's system boundary

Two electrons with
zero overall spin =
A+¥v =0

§' Are you up or down? I
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have to be opposite.

No idea until someone
measures me!
(Says Bohr)

Walit! Don't move too far
away - we can't
communicate faster than
the speed of light.
(Says Einstein)

No problem! Bohr
says that we're part of
the same system...




